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گزینه 3  1

حد داده شده داراي ابهام  است.

روش اول: عبارت مبهم است و صورت و مخرج را بر عامل ابهام یعنی  تقسیم می کنیم. گزینه 1  2

 روش دوم:

روش اول: حد داده شده داراي ابهام  است. براي رفع ابهام در صورت کسر از اتحاد چاق و لاغر استفاده می کنیم و در مخرج، عبارت را بر گزینه 4  3

عامل ابهام یعنی  تقسیم می کنیم.

 جواب حد،  برابر  است.

روش:

 جواب حد،  برابر  است.
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توجه کنید که  است.

روش اول: عبارت را در مزدوج صورت، ضرب و تقسیم می کنیم. گزینه 1  5

 روش دوم:

گزینه 1  6

روش اول: با ابهام  مواجه هستیم، براي رفع ابهام صورت را بر  تقسیم می کنیم و عبارت را در مزدوج مخرج، ضرب و تقسیم می کنیم.
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 روش دوم: از روش هویپتال استفاده می کنیم:

 

روش اول: گزینه 2  9
ابتدا صورت کسر را تجزیه می کنیم.

   

  

   

 روش دوم:
حد داده شده را می توان به کمک قاعدة هوپیتال محاسبه کرد.

  

باید حد چپ و حد راست در نقطۀ  موجود و باهم برابر باشند. گزینه 4  10
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 روش دوم: براي رفع ابهام از قاعدة هویپتال استفاده می کنیم.
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 روش دوم: براي رفع ابهام از قاعدة هویپتال استفاده می کنیم.

  

روش اول: براي رفع ابهام از اتحاد چاق و لاغر کمک می گیریم: گزینه 4  13
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